
 

INFOCOMEX 2024-022 
Jueves, 30 de mayo del 2024. 

✔️ Nuevas tarifas de Impuesto a los Consumos Especiales 

Se deja sin efecto la aplicación de lo dispuesto en el Decreto Ejecutivo 645 respecto 

a la reducción de la tarifa de ICE para varias mercancías; por lo tanto, a partir del 

21 de mayo de 2024 rigen nuevos porcentajes de ICE para:  

• tabaco calentado y líquidos que contengan nicotina (150%). 

• armas de fuego, deportivas y municiones (300%) 

• aviones, avionetas, helicópteros, yates, motos acuáticas, cuadrones, tricares y 

barcos de recreo (15%). 

FUENTE:  Acción de Protección proceso número 17U05-2023-00018, notificación 

al SENAE mediante Oficio SRI-NAC-DNJ-2024-0042-OF del 29 de mayo de 2024. 
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SRI 

 

29 de mayo de 2024 

 

NUEVAS TARIFAS DE ICE 

 

Mediante sentencia de la Corte Provincial de Pichincha, dentro del juicio 17U05-

2023-00018, se ha dejado sin efecto el Decreto Ejecutivo 845, del 10 de enero de 

2023, por lo que, a partir del 21 de mayo de 2024 aplican nuevas tarifas de ICE a los 

bienes detallados en el cuadro siguiente: 

 

Descripción Tarifa conforme decreto 

ejecutivo 645 

Tarifa vigente desde el 21 

de mayo de 2024 
Tabaco de los consumibles de 

tabaco calentado y líquidos que 

contengan nicotina a ser 

administrados por medio de 

sistemas de administración de 

nicotina. 

50% 150% 

Armas de fuego, armas 

deportivas y municiones. 

30% 300% 

Aviones, avionetas y 

helicópteros excepto aquellas 

destinadas al transporte 
comercial de pasajeros, carga y 

servicios; motos acuáticas, 

tricares, cuadrones, yates y 

barcos de recreo. 

10% 15% 
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